

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 6036** *Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se anuncia rectificación del anuncio del contrato restauración ambiental del borde litoral de playa Paraíso, término municipal de Cartagena (Murcia). Ref.: 30-1327.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 47, de fecha 24 de febrero de 2009, del contrato Restauración ambiental del borde litoral de playa Paraíso, término municipal de Cartagena (Murcia). Ref: 30-1327, se rectifica el Presupuesto de licitación, en el sentido de que, donde dice 787.450,21 euros, debe decir 913.442,24 euros permaneciendo invariables los restantes apartados del anuncio

Madrid, 25 de febrero de 2009.- P.D. (O.ARM/1555/2008, de 30 de mayo. BOE del día 6 de junio). El Subdirector General para la Sostenibilidad, Miguel Velasco Cabeza.

ID: A090012137-1